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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 

DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 
Ata da trigésima quarta reunião ordinária do Colegiado 

do Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 18 

de abril de 2022, às 16h30minh, na sala da coordenação 

do curso de graduação em Medicina. 

 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e trinta minutos na 

sala da coordenação do curso de graduação em Medicina, reuniram-se os seguintes membros do 

Colegiado do curso de graduação em Medicina devidamente convocados: Profa. Josete Mazon, 

Profa. Maruí Weber Corseuil Giehl, Profa. Roberta de Paula Martins, Profa. Péttala Rigons, os 

discentes Vanessa Darós de Luca Tomazi e Vitor Henrique Macarini e como ouvintes os 

discentes Ítalo Bartelt Tonnera e Matheus Henrique Ribeiro de Almeida, sob a Presidência da 

Profa. Ana Carolina Lobor Cancelier, Coordenadora do Curso de Graduação em Medicina, que 

cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. A professora Ana 

acrescentou dois itens de pauta e apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta, na 

seguinte ordem: Item 1: Apreciação e aprovação da ata da 31ª Reunião Extraordinária do 

Colegiado de Curso; Item 2: Regimento do Curso de Graduação em Medicina; Item 3: 

Regimento dos estágios curriculares e extracurriculares; Item 4: Minuta dos Contratos 

COAPES com as Prefeituras de Arroio do Silva e Araranguá; Item 5: plano de reposição 

de práticas dos módulos habilidades I, II, III e V, bem como a votação da alteração do 

sistema de avaliação presente no plano de ensino, suprimindo a necessidade do OSCE para 

as turmas em conceito P; Item 6: quebra de pré-requisito da disciplina DCS8328 ( MFC 

III) para que a turma 08656 curse esta disciplina juntamente com a DCS8327 ( MFC II). 

Para tal será ajustado um horário alternativo para outra disciplina; Item 7: Regimento do 

Internato Médico; Item 8: Regimento dos Cenários de Prática; Item 9: Transferência 

externa coercitiva (Processo 23080.014610.2022-67); Item 10: Quebra de pré-requisito do 

Sequencial VIII; Item 11: Transferência externa coercetiva (processo nº 

23080.016059/2022-96). Item 12: Informes gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade. 

Passaram à discussão do item 1: Apreciação e aprovação da ata da 31ª Reunião 

Extraordinária do Colegiado de Curso. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. 

Item 2: Regimento do Curso de Graduação em Medicina. Professora Ana passou a palavra 

para a professora Péttala que disse que o regimento foi concluído. Colocado o regimento do 

curso em votação. Aprovado por unanimidade. Item 3: Regimento dos estágios curriculares e 

extracurriculares. O item não foi discutido pois será preciso fazer ajustes no regimento. 

Passaram então para o Item 4: Minuta dos Contratos COAPES com as Prefeituras de Arroio 

do Silva e Araranguá. Professora Ana explicou os contratos do COAPES e colocou em 

votação. Aprovado por unanimidade. Item 5: plano de reposição de práticas dos módulos 

habilidades I,II,III e V, bem como a votação da alteração do sistema de avaliação presente 

no plano de ensino, suprimindo a necessidade do OSCE para as turmas em conceito P. 

Professora Ana falou que o item foi discutido em NDE e que foi sugerido uma nota prática, 

colocando então em votação tirar o OSCE e colocar uma avaliação prática. Aprovado por 

unanimidade. Item 6: quebra de pré-requisito da disciplina DCS8328 ( MFC III) para que a 
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turma 08656 curse esta disciplina juntamente com a DCS8327 ( MFC II). Para tal será 

ajustado um horário alternativo para outra disciplina. Professora Ana explicou que essas são 

disciplinas práticas e que a opção seria fazer um horário alternativo. Colocado em votação. 

Aprovado por unanimidade. Item 7: Regimento do Internato Médico. O item não foi discutido 

pois é necessário fazer ajustes no regimento. Item 8: Regimento dos Cenários de Prática. O 

item não foi discutido pois será necessário fazer ajustes no regimento. Passaram então a 

discussão do Item 9: Transferência externa coercitiva (Processo 23080.014610.2022-67). 

Professora Ana passou a palavra para a professora Péttala, relatora do processo, que leu e 

explicou o pedido do aluno Anderson Martins Vidaleti, e falou que sua posição era de aceitar o 

aluno. Professora Ana colocou em votação a aceitação da transferência externa coercetiva. 

Aprovado por unanimidade. Item 10: Quebra de pré-requisito do Sequencial VIII. Professora 

Ana colocou em votação. Aprovado por unanimidade. Item 11: Transferência externa 

coercetiva (processo nº 23080.016059/2022-96). Professora Ana passou a palavra para a 

professora Roberta relatora do processo de transferência externa coercetiva efetuada pelo aluno 

Luis Felipe Sousa de Moura, que leu e explicou o processo e deu seu parecer negando o pedido. 

Professora Ana colocou em votação a não aceitação do aluno por transferência externa 

coercetiva. Aprovado por unanimidade. Item 12: Informes Gerais. Como informes gerais a 

professora Ana deu Informações referentes a valores recurso disponibilizado em Lei 

Orçamentária Anual (LOA) 2022 relacionado à rubrica "IFES sem HU", alocado na ação 

orçamentária 20RK de Funcionamento de Instituições Federais de Educação Superior, Plano 

Orçamentário (PO) 0005 -Apoio ao Funcionamento da Graduação em Medicina, e falou sobre a  

nomeação de 04 professores do Concurso 069 e que há ainda o concurso de Neurologia que está 

em processo de recurso Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Ana 

Carolina Lobor Cancelier agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, 

para constar, eu, Larissa Gründler de Souza, Assistente em Administração da Secretaria 

Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 

Araranguá, 18 de abril de 2022. 

 

Prof. Ana Carolina Lobor Cancelier 

Prof. JoseteMazon 

Prof. Maruí Weber CorseuilGiehl 

Prof. Roberta de Paula Martins 

Prof. Péttala Rigon 

Disc. Vanessa Darós de Luca Tomazi 

Disc. Vitor Henrique Macarini 
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